"两河之约 文化乐享"征文评选结果出炉

本报讯(记者 陈金路 通讯员 李静 慧)4月24日,由聊城市文化馆举办的 "两河之约 文化乐享"主题征文活动评 选结果出炉,经过专家严格筛选和评 审,最终评选出一等奖2名、二等奖4 名、三等奖7名和优秀奖17名。

活动自启动以来,吸引了广大文 学爱好者的广泛关注和积极参与。参 赛作品涵盖散文、诗歌等多种文学体 裁,内容丰富,风格各异,既有对聊城 生活的细腻描绘,也有对两河文化的 深刻思考,传递了社会主义核心价值

评审现场,市文化馆邀请知名作 家、散文家及高校教授等担任评委。评 审过程坚持公平、公正、公开的原则,确 保了获奖作品的质量。

市文化馆馆长韩银亮表示,此次

征文活动的成功举办,不仅为文学爱 好者提供了一个展示才华的平台,推 动了我市文学事业的发展,也对发展 运河文化、宣传大美聊城起到了积极 作用。



4月25日,聊城市市直职工第二届"水城之星"五人制足球比赛现场,选手在踢 球。此次足球赛,吸引了市直机关及企事业单位的49支队伍、900余名职工参赛。 全部比赛将于6月底结束。 本报记者 郭绍隆 摄



4月26日,"青聊有约•琢玉行动"优秀人才引进系列活动走进济南长清大学 城,邀请青年人才来聊创业就业,助推区域经济社会高质量发展。活动特设人社服 务专区,讲解聊城市人才引进政策,助力企业招揽人才。 吴建正 摄

金耳环换了假古董

莘县一女子遭遇"古董"骗局



本报讯(记者 高嵩 岳强)"谢谢警 察同志,多亏你们快速破案,不然我的金 耳环就没了。"4月26日,莘县樱桃园镇村 民张女士致电莘县公安局樱桃园派出所 民警表示感谢。

4月19日下午,莘县公安局樱桃园派 出所接张女士报警称:"我用金耳环换了 一件'古董',带回家后发现'古董'不像 是真的,感觉自己被骗了。"

据张女士讲,4月19日下午,她外出 办完事回家时,在村北小路上遇见一位 50多岁的男子问路,随后该男子还拿出 一个满是泥土的物件,说是从地里挖出 来的"宝贝",问张女士哪里有收古董的。

此时,一名骑自行车的男子赶了过 来,看到那个"古董"后连说是个好东西, 表示愿意出高价购买,现在就回家拿 钱。张女士一听这话,就迫不及待地想 把这件"古董"买到手。

张女士没带现金,就把自己的金耳

环摘了下来,表示想换这件"古董"。问 路持"宝"男子收下了金耳环后把"古董" 给了张女士。

回到家后,张女士仔细查看了那个 "古董",觉得不像真的,就立即报了警。

民警委托有关人士对"古董"进行仔 细查看。经初步侦查判断,这件"古董" 确实是假的,由树脂制成,成本仅有十几

4月19日晚,办案民警经过侦查、研 判、追踪,和观城派出所民警联合,在莘

县观城镇某宾馆将嫌疑人刘某和王某控 制,现场还搜出了张女士的金耳环。

经过审讯,嫌疑人王某和刘某交代 了他们利用假古董进行诈骗的事实。民 警了解到,两人是菏泽人,案发前,他们 在市场上购买了三件假古董,在诈骗张 女士前已经"售出"两件。而他们诈骗的 套路就是由王某假装问路,刘某当托 儿,两人一唱一和让受害人放松警惕,从 而陷入骗局。

目前,案件正在进一步侦办中。

凝聚"工力量" 匠筑新聊城

-聊城市首届智慧城管岗位技能竞赛举行

本报记者 马永伟

凝聚"工力量",匠筑新聊城。为更 好地发挥技能竞赛正向激励作用,提高 我市智慧城管岗位人员的业务素质和专 业技能,持续推进城市品质改善提升,4 月25日,由聊城市总工会、聊城市城市管 理局主办,聊城市智慧城管指挥保障中 心承办的聊城市首届智慧城管岗位技能 竞赛举行,来自全市各县(市、区)11支代 表队的30多名队员,在聊城市智慧城管 指挥保障中心参加了决赛项目的比拼。

聊城市首届智慧城管岗位技能竞赛 的举办,是市城市管理局践行市委"三提 三敢"工作要求和"6293"工作思路的重 要举措,是推进实施全市城市管理 "15635"工作目标、"凝聚'工力量',匠筑 新聊城"的具体体现,是树立城市管理系 统广大职工主人翁意识、持续推进城市 品质改善提升攻势的重要内容,是对我 市智慧城管岗位人员技能水平阶段性工 作的一次检阅,是城市管理系统全员凝 心聚力、攻坚克难、能力提升的一次锻 炼,更是我市数字城管体系整体水平的 一次成果展示。

决赛设个人竞赛项目和集体竞赛项 目,分为综合笔试、受理派遣竞赛和信息 采集竞赛。个人竞赛项目考查信息采集 员的业务理论水平、受理派遣员的业务 理论水平,以及城市管理问题信息采集 业务和案件受理派遣业务实操能力;集 体竞赛项目目的是对各县(市、区)利用 智慧城管系统开展信息采集、立案派遣、 处置反馈等工作进行全面评比。

30 多名参加决赛的选手从全市300 多名数字城管岗位从业人员中经过层层 选拔,脱颖而出。比赛过程中,他们展现 出扎实的业务技能和良好的精神风貌。 经过激烈角逐,市智慧城管指挥保障中 心、东阿县综合行政执法局获得集体竞 赛一等奖。在个人竞赛中,聊城市智慧 城管指挥保障中心梁伟、东阿县智慧城



管指挥保障中心张晨光获得信息采集项 目一等奖,市智慧城管指挥保障中心尹 宏阳、阳谷县综合行政执法局丁业帅获 得受理派遣项目一等奖。

聊城市首届智慧城管岗位技能竞赛 为数字城管岗位人员提供了一个展示风 采、学习交流、技能比拼的平台,涌现出 了一批业务精湛、素质优良的数字城管 工作能手、岗位尖兵,达到以训促学、以

练促用、以赛促干的良好效果。 现阶段, 我市正处在智慧城管高速发展的重要阶 段,聊城市智慧城管指挥保障中心将以 本次竞赛为契机,深化城市精细化管理 工作,落实"精、深、细、实、快"工作措施, 为提升全市城市管理数字化水平奠定坚 实的人才基础,推动全市城市管理水平 再上新台阶。